

# 在梅山湾 邂逅一场光影奇遇

绝美瞬间邀你来打卡

10月1日，宁波梅山湾旅游度假区“十一”黄金周系列活动在秋风中浪漫启幕。作为国庆首日最受瞩目的视觉盛宴，“幻光奇遇”灯光秀、水幕表演及烟花秀在梅山湾沙滩公园接连上演，吸引众多游客驻足欣赏，海畔光影交织，节日氛围浓厚。

当晚6时30分起，“幻光奇遇”灯光秀在海面区域拉开帷幕。以海浪为幕、

光束为笔，投射出变幻无穷的立体图案，将科技感与自然景观完美融合。随后上演的水幕表演更将现场气氛推向高潮——水幕上浮现出“国庆快乐”等字样与动态画卷，水影交错，引人入胜。

随着水幕表演结束，璀璨烟花在海上夜空绽放，与灯光秀、水幕表演形成“三秀联动”，不少游客举起手机记录这难忘时刻。游客张女士表示：“灯光、水



水幕表演。

幕加上烟花，在海边看特别震撼，孩子一直欢呼，感觉这趟来得特别值！”

除夜间演艺项目外，日间活动也同样精彩。“欢乐奇遇”小丑迎宾、“拾海集趣”赶海挖宝、互动泡泡秀及陶喆歌友会等活动区域人头攒动，欢声笑语不断，不少家庭游客表示“从早玩到晚，节目一个接一个，完全不会腻”。

值得期待的是，10月6日中秋之夜

将推出特别环节“点亮·月映沧海”。届时，不仅有主题灯光秀和水幕表演，更有巨型月亮闪现梅山湾，游客还可参与“祈愿·千灯启航”活动免费领取水灯，写下心愿在海边投放，千盏水灯随波摇曳，与月光、灯光交织成景，寄托美好祝愿。宁波梅山湾旅游度假区诚邀广大市民游客共赴山海拾光，欢度“十一”黄金周。

记者 朱琳 通讯员 虞乐怡 文/摄



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 助力“浙BA” “无论主客场，都有宁波体彩人现身”

“从‘浙BA’宁波赛区预选赛开始，宁波体彩就全力支持并参与这场篮球盛宴。”宁波体彩中心相关负责人接受媒体采访时介绍称。

“浙BA”是2025浙江省城市篮球联赛的简称。7月16日至20日，“浙BA”宁波赛区预选赛在宁波市体育发展中心体育馆和奉化体育中心体育馆举行，10个区(县、市)队伍170余名民间篮球高手共同参与。宁波体彩在两个场馆均设置了挡板、横幅、道旗等，为赛事增添体彩公益氛围，还特别组织了一支助威团，为比赛选手们加油呐喊，给这场体育盛宴注入体彩活力。

在文旅体商嘉年华活动中，宁波体彩不仅在现场设置了体彩展位，包含公益金展示、购彩者权益保护、反诈宣传、互动体验等模块，和球迷、观众及广大市民朋友进行全方位互动，还组织了党员志愿者开展公益服务，向大家讲解体彩公益金分配比例、责任彩票理念等，并现场解决各类购彩疑问。

“浙BA”城市争霸赛自8月15日揭幕以来，宁波体彩加大了参与和支持的力度，在宁波芝士公园、宁波书城、宁波影都等地标巨幕投放助威广告。全市体彩实体店滚动播放赛事海报，触达到每个街道(镇)和村社，助力“浙BA”扩大赛事影响力。

在8月26日宁波奥体中心举行的宁波对阵丽水的比赛中，宁波体彩加入“甬有好市”市集，在场馆内开展“迈开脚步动出彩”主题品牌活动，设置互动环节，

并准备了体彩定制周边礼品，丰富市集元素。观众在等待比赛开始的间隙，尽情享受体彩带来的乐趣。

“在接下来的宁波主场比赛中，宁波体彩将不断优化活动内容设计，争取和广大球迷及观众朋友形成更加良好的互动。”宁波体彩中心相关负责人表示，宁波体彩还将扩大助威团的人数，加入到每场比赛的啦啦队中，“无论主客场，都有宁波体彩人现身，为比赛选手欢呼喝彩，在点滴中体现体彩公益温度和对体育事业的坚定支持。”

“浙BA”点燃了无数篮球爱好者的梦想，架起了浙江各个城市之间的互动桥梁，是体育与文化、旅游、经济深度融合的载体。该负责人说：“希望通过‘体育+公益’的深度融合，让赛事成为传播公益精神的载体。此次助力‘浙BA’，我们将公益理念融入体育血脉，是想让人们更直观地了解到每一张体育彩票背后承载的公益力量与社会责任，并不断提升体育彩票的品牌形象。”

“浙BA”带动了体彩公益属性的认知提升，很多人通过“浙BA”了解到体彩公益金在支持体育事业、助力社会公益方面的贡献，包括全民健身场地设施建设、全民健身活动开展、竞技体育发展、青少年体育培养、社会保障基金补充、助残助困等。“这让我们深感责任重大。未来，宁波体彩将持续秉承初心，为体育事业凝聚发展动能，持续助力各类赛事以及活动的开展，为健康中国建设贡献力量。”该负责人说。

来源：中国体彩报

## 五周年活动火热进行中 7星彩邀您共赴金秋盛宴！

五载星光，感恩同行，在这个收获的季节里，为庆祝7星彩在浙江上市五周年，浙江体彩特别推出“7星彩上市五周年”活动，总额高达700万元的赠票准备就绪，期待与您共谱金秋幸运乐章！

**活动时间：**自9月9日晚开售的7星彩第25105期开始至10月24日晚开奖的第25122期结束，整整18期，期期送好礼！

**活动详情：**活动期间，您只需走进浙江省内任何一家体彩实体店，购买7星彩单票金额满10元即有机会获得7星彩赠票，总额700万元的赠票将化作18期的惊喜，如秋日细雨般滋润每一位购彩者的心田。

具体赠票方式如下：

| 票面宣传字样           | 赠票方式      |
|------------------|-----------|
| 单注投注金额10元/每张彩票一张 | 6注华东7星彩赠票 |
| 彩票购买金额10元/每张彩票一张 | 3注单式7星彩赠票 |

**注意事项：**7星彩赠票为终端机

自动出票，获得赠票的购彩者需当场领取，让这份惊喜在第一时间与您相遇！离店视为放弃赠票，多期票及预售票不参与活动。

这份特别的礼物，承载着7星彩在浙江上市五年来对购彩者深深的感恩之情，五载春秋，大家共同见证了无数个幸运时刻的诞生。如今，浙江体彩以700万元赠票，回馈广大购彩者长久以来的支持与厚爱，让这份情谊在秋日里，绽放出最温暖的光芒。无论是追随7星彩多年的老朋友，还是刚刚结识的新知己，这都是一个不容错过的良机，在这个金秋时节，一张彩票带来双份期待，一份投入收获双重惊喜，让大家以公益之心，揽幸运之星，共同点亮这个属于每个人的星光时刻。

浙江体彩始终倡导“公益体彩，乐善人生”的理念，在此温馨提醒：请您量力而行，快乐投注，让公益与幸运并行，让理性与快乐同在！

来源：浙江体彩

